

Журналисты Таджикистана знакомятся с проектами ВБ в Хатлонской области

Сегодня представители Всемирного Банка (ВБ) в Таджикистане и группа журналистов посетили Сарбандский район Хатлонской области.

Цель поездки - ознакомление проектов ВБ, реализуемых в сфере здравоохранения Республики Таджикистан. Журналисты посетили сельский медицинский центр в селении Ботробод Сарбандского района.

В 2007 году по проекту ВБ в центре был произведён капитальный ремонт. В настоящее время в медицинском центре работают 4 квалифицированных семейных врача, которые оказывают необходимую медицинскую помощь жителям селения, в частности, беременным женщинам, которые на бесплатной основе получают медикаменты.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=4631